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Obec Bašť

Zastupitelstvo obce Bašť

Zápis z 29. zasedání Zastupitelstva obce Bašť
konaného dne 28. 11. 2016, od 19:00 hodin na obecním úřadě, Obecní 126.
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Bašť (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin starostkou obce Ing. Ivou Cucovou, MBA (dále jako „předsedající“). 

Předsedající zasedání konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bašť zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 18. 11. do 28. 11. 2016. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1 zápisu) konstatovala, že přítomno je osm členů zastupitelstva (z celkového počtu všech devíti členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
Předsedající konstatovala, že zápis z předchozího zasedání byl ověřen, k nahlédnutí byl v tištěné podobě na obecním úřadě a v elektronické podobě na webových stránkách obce a nebyla k němu vznesena žádná námitka.
Bod 1. – Určení ověřovatelů a zapisovatele a schválení programu:
Předsedající určila ověřovateli zápisu Mgr. Michaelu Jahodovou a Markétu Juskovou a zapisovatelem Jiřího Staňka, DiS. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu, který byl v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a navrhla doplnit k projednání jako nový bod č. 3 Odstoupení od SoD se společností NISAINVEST. Následující body budou v této souvislosti přečíslovány. Dále navrhla doplnit k projednání v rámci bodu č. 6 Rozpočtové opatření 14/2016. K programu nebyly vzneseny žádné další návrhy na doplnění nebo úpravu.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť schvaluje následující program zasedání:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích), schválení programu
2. Developerský projekt Vlkánice

3. Odstoupení od SoD se společností NISAINVEST
4. Opatření obecné povahy na vyhlášení ochranného hlukového pásma letiště PRAHA/Vodochody

5. Zpráva o průběhu soudního řízení se společností ZITER, a.s.

6. Rozpočtové opatření 13/2016 a 14/2016
7. Rozpočet obce na rok 2017

8. Dodatek ke smlouvě o dílo s KHL-EKO, a.s.

9. Dodatek ke smlouvě o dílo s ing. Vyžralem

10. Dodatek ke Smlouvě o sdružování finančních prostředků na poskytnutí veřejných knihovnických a informačních služeb s Knihovnou Eduarda Petišky v Brandýse nad Labem

11. Žádost o dotaci z Programu obnovy venkova MMR ČR

12. Výzva k předkládání nabídek na dodávku komunální techniky

13. Jmenování členů výběrové komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na dodávku komunální techniky

14. Výběr dodavatele úsekového měření

15. Výzva na financování spolků v roce 2017

16. Zastávka Bašť, Baštěk – zpráva kontrolního výboru, změna režimu obsluhy zastávky

17. Různé
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0  

Usnesení č. 1/029 bylo schváleno.

Bod 2. – Developerský projekt Vlkánice:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici připomínky společnosti Baracom, resp. paní Dřevikovské k návrhu plánovací smlouvy: snížení počtu hlásičů obecního rozhlasu, navýšení počtu stavebních pozemků na 24 za dodržení podmínky minimální velikosti dle územního plánu (550 m2), konkretizace druhů dřevin určených k ozelenění a žádost o úpravu termínu platby příspěvku obci až po vydání územního rozhodnutí. Zástupce společnosti Baracom Ing. Přemysl Vodička připomínky přednesl. Paní Dřevikovská zmínila svůj požadavek na uzavření samostatné plánovací smlouvy na část stavebních parcel. Informace o tom, že by měly být na developerský projekt Vlkánice uzavřeny dvě samostatné plánovací smlouvy byla pro zastupitelstvo zcela nová. MUDr. Miroslav Zlámal vznesl dotaz na umístění a podobu dětského hřiště. Zástupci developera, resp. investora v této věci zatím nepředložili žádný konkrétní návrh. Z rozpravy vyplynul návrh pověřit starostku zpracováním návrhů dvou samostatných plánovacích smluv (s Baracom, a.s. a s manželi Dřevíkovskými) se zohledněnými připomínkami a umístěním dětského hřiště na jedné ze stavebních parcel.  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť ukládá starostce zpracování návrhů dvou plánovacích smluv na projekt Vlkánice se společností Baracom, a.s. a s manželi Dřevíkovskými dle závěrů rozpravy.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2/029 bylo schváleno.
Bod 3. – Odstoupení od SoD se společností NISAINVEST:

Předsedající přítomné informovala, že společnost NISAINVEST odmítá uznat platnost odstoupení od smlouvy kvůli jejímu hrubému porušení a s tím souvisí odmítnutí předat staveniště. Obec Bašť neuhradila poslední fakturu za provedené práce v srpnu a září a z důvodu vypovězení SoD na doporučení právního zastoupení fakturu vrátila. Zároveň po společnosti NISAINVEST požaduje úhradu energií. Tuto fakturu obci NISAINVEST vrátil, při osobním jednání za přítomnosti JUDr. Chlosta zástupci společnosti trvali na neplatnosti odstoupení, nabídli možnost, aby obec odstoupila jednostranně z důvodu neposkytnutí finančních prostředků a zároveň uhradila veškeré náklady, které NISAINVESTu vznikly. Tato možnost se jeví jako časově méně náročná, ovšem pro obec nevýhodná. Pokud by zastupitelstvo rozhodlo o tomto kroku, je nezbytné uznat veškeré provedené práce v období 1. – 17. října, tj. do doby přerušení prací a vícepráce z revize č. 1 projektové dokumentace. Pro budoucí možnost úhrady provedených víceprací by bylo nutné uzavřít dodatek č. 2 k SoD, jehož návrh měli všichni zastupitelé k dispozici. JUDr. Chlost, který byl na jednání přítomen, představil další dvě možnosti obce a odpověděl v této souvislosti na dotazy zastupitelů. Druhou možností obce je pokusit se se společností NISAINVEST uzavřít dohodu o narovnání. Třetí možností, která je pravděpodobně časově nejnáročnější, je trvat na odstoupení od smlouvy z důvodu jejího porušení. Z rozpravy vyplynul návrh využít třetí zmíněné možnosti, tj. trvat na odstoupení od smlouvy a zároveň zahájit jednání se stavebním úřadem Líbeznice v souvislosti s havarijním stavem objektu U Oličů.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) trvá na odstoupení od Smlouvy o dílo mezi obcí Bašť a NISAINEST, spol. s r. o. ze dne 1. dubna 2016,
ii) ukládá starostce zahájení jednání se stavebním úřadem Líbeznice ve věci havarijního stavu objektu U Oličů.

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 2 (M. Jusková, V. Žihla)  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3/029 bylo schváleno.
Bod 4. – Opatření obecné povahy na vyhlášení ochranného hlukového pásma letiště PRAHA/Vodochody:

Předsedající předala slovo Václavu Žihlovi, který přítomné informoval o situaci týkající se opatření obecné povahy na vyhlášení ochranného hlukového pásma letiště Vodochody a odpověděl na dotazy zastupitelů. Proti vydání Opatření obecné povahy, kterým se zřizuje ochranné hlukové pásmo, bude podána správní žaloba.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť bere na vědomí informaci Václava Žihly týkající se vyhlášení ochranného hlukového pásma.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4/029 bylo schváleno.

Bod 5. – Zpráva o průběhu soudního řízení se společností ZITER, a.s.:

Předsedající přítomné informovala, že prvoinstanční Krajský soud v Praze zamítl návrh společnosti ZITER na zrušení Opatření obecné povahy Územní plán Bašť nebo jeho části týkající se pozemku parc. č. 200 v k. ú. Bašť. Proti rozsudku je možné podat kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu. Zamítnutí návrhu bylo odůvodněno právem samospráv na výkon činnosti a rozhodování. Společnost ZITER nebyla poškozena na svých právech, kterých se v průběhu celého řízení o Opatření obecného povahy Územní plán Bašť nedožadovala.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť bere na vědomí informaci starostky o průběhu soudního řízení se společností ZITER, a. s. na zrušení Opatření obecné povahy Územní plán Bašť.

Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5/029 bylo schváleno.
Bod 6. – Rozpočtové opatření 13/2016 a 14/2016:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici rozpočtové opatření č. 13/2016 přijaté starostkou a přednesla důvodovou zprávu ke změně rozpočtu obce na rok 2016 tímto rozpočtovým opatřením: v rámci výdajů na činnost místní správy dochází pouze k přesunu mezi jednotlivými položkami, celkové výdaje se nenavyšují. Z důvodu úhrady projektové dokumentace chodníku k lokalitě Za Bažantnicí dochází v rámci výdajů na silnice pouze k přesunu mezi jednotlivými položkami, celkové výdaje se nenavyšují. Z důvodu vyššího počtu světel veřejného osvětlení převzatých do správy společností Eltodo dochází v rámci výdajů na veřejné osvětlení pouze k přesunu mezi jednotlivými položkami, celkové výdaje se nenavyšují.

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh rozpočtového opatření č. 14/2016 a přednesla důvodovou zprávu ke změně rozpočtu obce na rok 2016 tímto rozpočtovým opatřením: dochází k navýšení příjmů z důvodu finančního plnění z dotací na volby a lesopark v Nové Bašti. Proporcionálně k poskytnutému finančnímu plnění z dotací se navyšují výdaje.
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) bere na vědomí rozpočtové opatření č. 13/2016,

ii) schvaluje rozpočtové opatření č. 14/2016.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 6/029 bylo schváleno.
Bod 7. – Rozpočet obce na rok 2017:
Předsedající konstatovala, že návrh rozpočtu byl zveřejněn na úřední desce od 4. 11. do dnešního dne. V návrhu rozpočtu obce na rok 2017 dochází k navýšení výdajů o 330 tis. Kč z důvodu zařazení nového výdaje 20 tis. Kč na pohřebnictví (VPS s Líbeznicemi) a navýšení výdajů o 310 tis. Kč na dopravní obslužnost. V rámci výdajů na veřejnou zeleň dochází k rozdělení položky 850 tis. Kč na nákup služeb na 250 tis. na nákup služeb a 600 tis. Kč na budovy, stavby, haly (lesopark). Jiří Staněk, DiS. následně přítomným představil návrh na rozšíření provozu linky PID 368, které souvisí s navýšením výdajů na dopravní obslužnost. MUDr. Miroslav Zlámal poznamenal, že by bylo vhodné stanovit požadovanou konečnou podobu dopravní obslužnosti Baště a dále vyjádřil pochybnost o tom, že by obec byla schopna  financovat základní školu v Bašti. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť schvaluje rozpočet obce Bašť na rok 2017 ve znění závěrů rozpravy jako schodkový s celkovými rozpočtovými příjmy ve výši 24 619 000,00 Kč a celkovými rozpočtovými výdaji ve výši 44 381 770,00 Kč. Schodek rozpočtu ve výši 19 762 770,00 Kč bude kryt úvěrem a vlastními zdroji z minulých let.

Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 7/029 bylo schváleno.
Bod 8. – Dodatek ke smlouvě o dílo s KHL-EKO, a.s.:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo mezi obcí Bašť a společností KHL-EKO, a.s. Dodatkem se mění termín dokončení prací na lesoparku v Nové Bašti. Obec dosud nezískala pravomocné rozhodnutí o změně využití území, proto došlo pouze k vytyčení pozemku a vykácení náletů. Další práce proběhnou až na jaře 2017. Čerpání poskytnuté dotace z SFROM není ohroženo, částka musí být vyčerpána do října 2017. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť
i) schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi obcí Bašť a společností KHL – EKO, a.s. ze dne 13. 7. 2016,

ii) pověřuje starostku podpisem dodatku č. 1. 

Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 8/029 bylo schváleno.
Bod 9. – Dodatek ke smlouvě o dílo s ing. Vyžralem:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo mezi obcí Bašť a Ing. Marianem Vyžralem. Dodatkem se v souvislosti s přerušením prací na rekonstrukci objektu U Oličů a nejasnosti, kdy budou práce obnoveny, řeší poskytnutí zálohy na 1/3 ceny díla. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení: 

i) schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi obcí Bašť a Ing. Marianem Vyžralem ze dne 3. 9. 2015,

ii) pověřuje starostku podpisem dodatku č. 1.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 9/029 bylo schváleno.
Bod 10. – Dodatek ke Smlouvě o sdružování finančních prostředků na poskytnutí veřejných knihovnických a informačních služeb s Knihovnou Eduarda Petišky v Brandýse nad Labem:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh dodatku ke smlouvě o sdružování finančních prostředků na poskytnutí veřejných knihovnických a informačních služeb mezi obcí Bašť a Knihovnou Eduarda Petišky v Brandýse nad Labem a žádost o finanční příspěvek ve výši 4.300,- Kč. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť
i) schvaluje dodatek ke Smlouvě o sdružování finančních prostředků na poskytnutí veřejných knihovnických a informačních služeb mezi obcí Bašť a Knihovnou Eduarda Petišky v Brandýse nad Labem a finanční příspěvek ve výši 4.300 Kč,
ii) pověřuje starostku podpisem dodatku,
iii) ukládá starostce úhradu finančního příspěvku Knihovně Eduarda Petišky v Brandýse nad Labem ve výši 4 300 Kč. 

Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 10/029 bylo schváleno.
Bod 11. – Žádost o dotaci z Programu obnovy venkova MMR ČR:

Předsedající konstatovala, že vzhledem k nutnosti použít finanční prostředky z dotace pouze na pozemcích ve vlastnictví žadatele, tj. obce, nelze podat žádost o dotaci na úpravu veřejného prostranství na psí louce a navrhla zopakovat žádost o dotaci na minigolf za Vilou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť
i) revokuje usnesení 20/028 iii) z 31. 10. 2016 a schvaluje, že nebude podána žádost o dotaci na úpravu veřejného prostoru na psí louce,
ii) schvaluje podání žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova MMR ČR, dotační titul č. 2 na realizaci minigolfového parku za Vilou,
iii) ukládá starostce předložení žádosti o dotaci v termínu daného výzvou.

Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 11/029 bylo schváleno.
Bod 12. – Výzva k předkládání nabídek na dodávku komunální techniky:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace veřejné zakázky malého rozsahu a návrh kupní smlouvy. Dále přítomné informovala, v souvislosti s nákupem kompaktního traktoru musí dodávce zařízení komunální techniky pro zimní údržbu chodníků a komunikací dle interní směrnice obce pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu předcházet otevřené výběrové řízení. MUDr. Miroslav Zlámal požádal o vysvětlení ke stanovení technických parametrů. Předsedající uvedla, že parametry kompaktního traktoru byly zadány především s ohledem na šíři chodníků v obci. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) schvaluje zadávací dokumentaci pro dodávku zařízení komunální techniky – kompaktního traktoru,
ii) ukládá starostce oslovení vybraných dodavatelů a uveřejnění výzvy na webu obce,
iii) schvaluje návrh kupní smlouvy mezi obcí Bašť a vítězným dodavatelem,
iv) pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy mezi obcí Bašť a vítězným dodavatelem dle doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 12/029 bylo schváleno.
Bod 13. – Jmenování členů výběrové komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na dodávku komunální techniky:

Předsedající přítomné informovala, že komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na dodávku komunální techniky se sejde ve čtvrtek 8. prosince 2016 v 9 hodin. Jako členy komise navrhla sebe a Mgr. Martinu Zábranskou – administrátora zadávacího řízení. Z následné rozpravy vyplynul návrh na třetího člena výběrové komise, kterým bude Václav Žihla. Jako náhradníci byli navržení Jiří Staněk, DiS. a Jara G. Meger.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť jmenuje členy do komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na dodávku zařízení komunální techniky – kompaktního traktoru Ing. Ivu Cucovou, MBA. (náhradník Jiří Staněk, DiS., Václava Žihlu (náhradník Jara G. Meger), a Mgr. Martinu Zábranskou.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 13/029 bylo schváleno.
Bod 14. – Výběr dodavatele úsekového měření:

Předsedající konstatovala, že v souvislosti s usneseními č. 8/028 a 12/028 z 31. 10. 2016 byly s poptávkou dodávky kamerového měření aktuální rychlosti včetně ukazatele RZ osloveny firmy GEMOS, Dosip servis, EMPEMONT a SUPtel. Nabídku zaslaly společnosti GEMOS (nabídková cena ve výši 588.068,- Kč vč. DPH) a SUPtel (nabídková cena ve výši 635.250 Kč vč. DPH). Společnost Dosip se omluvila a společnost EMPEMONT nereagovala. Z rozpravy vyplynul návrh na realizaci nabídky od společnosti GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť
i) schvaluje k realizaci nabídku společnosti GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. na nákup 4 ks kamerového měření aktuální rychlosti včetně ukazatele RZ za celkovou cenu 588.060,- Kč vč. DPH,
ii) ukládá starostce objednání 4 ks kamerového měření aktuální rychlosti včetně ukazatele RZ za cenu 588.060,- Kč vč. DPH u společnosti GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s.,
iii) schvaluje uzavření servisní smlouvy na údržbu a opravy kamerového měření aktuální rychlosti včetně ukazatele RZ mezi obcí Bašť a společností GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. za 7.865,- Kč vč. DPH Kč ročně,
iv) pověřuje starostku podpisem servisní smlouvy na údržbu a opravy kamerového měření aktuální rychlosti včetně ukazatele RZ mezi obcí Bašť a společností GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. za 7.865,- Kč vč. DPH ročně.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 14/029 bylo schváleno.
Bod 15. – Výzva na financování spolků v roce 2017:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh textu výzvy Pravidla pro poskytování finančních a věcných příspěvků na zajištění provozu spolků s působením na území obce Bašť pro rok 2017 a předala slovo Jarovi G. Megerovi, který návrh představil a zodpověděl dotazy zastupitelů. Podpora je určena na akce pořádané spolky a jednotlivci a provoz spolků. Oproti roku 2016 došlo k následujícím změnám: lze podat souhrnnou žádost na všechny akce, popis je vyžadován pouze u nových akcí, budou souhrnně evidovány požadavky na zapůjčení vybavení obce, vzniká povinnost poskytnout obci fotodokumentaci a článek určený ke zveřejnění na webu a ve Zpravodaji, vyúčtování bude prováděno na konci roku, u dotací na provoz bude třeba prokázat podání žádosti o dotaci také u nadřízených organizací a svazů spolku. Příspěvky na péči o obecní zeleň budou řešeny zvlášť.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje výzvu Pravidla pro poskytování finančních a věcných příspěvků na zajištění provozu spolků s působením na území obce Bašť pro rok 2017,

ii) ukládá starostce zveřejnění výzvy na úřední desce.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 15/029 bylo schváleno.
Bod 16. – Zastávka Bašť, Baštěk – zpráva kontrolního výboru, změna režimu obsluhy zastávky:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici zprávu kontrolního výboru ze zasedání, které se konalo dne 22. 11. 2016 a které se týkalo stavebního řízení projektu Rekonstrukce a výstavba autobusových zastávek obcí regionu MAS Nad Prahou. Zpráva konstatuje, že kontrolní výbor přezkoumal vyjádření dotčených orgánů, která neshledávají pochybení v postupech při výstavbě zastávky v Baštěku. Kontrolní výbor nemá právní znalosti, aby posoudil, zda byly dodrženy jednotlivé zákony a související normy. V případě, že zastupitelstvo obce trvá na přezkoumání právních postupů, kontrolní výbor doporučuje, aby zastupitelstvo obce zajistilo odborné právní posouzení.

V souvislosti s připomínkou paní Srbkové týkající se režimu obsluhy zastávky Bašť, Baštěk (ta je nyní zastávkou stálou), projednal Jiří Staněk, DiS. s Ropidem možnost změny na zastávku na znamení. Tato úprava je plně v kompetenci obce, nicméně vzhledem k tomu, že u vybraných spojů linky 368 se jedná o zastávku konečnou, navrhl Jiří Staněk, DiS. režim obsluhy zastávky neměnit.
Václav Žihla vznesl dotaz, jaký je současný požadavek manželů Srbkových. Ti odpověděli, že nepožadují zrušení zastávky ani návrat do původního stavu. Požadují, aby zastávka byla upravena tak, aby odpovídala jednak normám a jednak aby nenarušovala vlastnické právo, které mají Srbkovi ke svým nemovitostem. Tj., aby odpovídala vyhlášce o odstupu staveb mezi stavbami a aby odpovídala normě na vzdálenost mezi pevnou překážkou a vjezdem do garáže. Stačilo by jim, kdyby se zastávka zkrátila o 1,5 m. Tím by se dala do pořádku křižovatka, která by měla tvar prostě křižovatky.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) bere na vědomí zprávu kontrolního výboru ze zasedání, které se týkalo stavebního řízení projektu Rekonstrukce a výstavba autobusových zastávek obcí regionu MAS Nad Prahou,

ii) neschvaluje změnu režimu obsluhy zastávky Bašť, Baštěk. 

Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 16/029 bylo schváleno.
Bod 17. – Různé

Žádost paní Hančarové o odkup pozemku
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici žádost paní Jiřiny Hančarové o odkup pozemku trojúhelníkového tvaru velikosti cca 12 m2 (5,64 x 7,09 x 4,28 metru). Jedná se o část pozemku parc. č. 98/11 ve vlastnictví obce, konkrétně mezi pozemky 98/202, 98/363, 98/1 a 98/11. Mezi paní Hančarovou a obcí Bašť je v současné době uzavřena nájemní smlouva na dobu neurčitou. Z rozpravy vyplynul návrh žádost neschválit.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť neschvaluje žádost paní Jiřiny Hančarové na odkup části pozemku parc. č. 98/11 ve vlastnictví obce.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 17/029 bylo schváleno.
Prodloužení smlouvy s PRE

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici nabídku obchodního zástupce společnosti Pražská energetika, a.s. na prodloužení smlouvy na odběr elektřiny do 31. 12. 2017 za současných cenových podmínek. MUDr. Miroslav Zlámal zmínil rizika při hledání alternativního dodavatele energií a navrhl smlouvu prodloužit.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje prodloužení smlouvy o odběru elektřiny mezi obcí Bašť a společností Pražská energetika, a.s. za současných cenových podmínek,
ii) pověřuje starostku podpisem dodatku. 
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 18/029 bylo schváleno.
Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina
2) Informace o svolání zasedání zastupitelstva obce
3) Rozpočtové opatření č. 13/2016

4) Rozpočtové opatření č. 14/2016

5) Rozpočet obce Bašť na rok 2017

Zapisovatel:
Jiří Staněk, DiS.v.r.
Ověřili:
Mgr. Michaela Jahodová, v.r.

Markéta Jusková, v.r.
Starostka:
Ing. Iva Cucová, MBA, v.r.
