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Obec Bašť

Zastupitelstvo obce Bašť

Zápis z 33. zasedání Zastupitelstva obce Bašť
konaného dne 3. 4. 2017, od 19:00 hodin na obecním úřadě, Obecní 126.
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Bašť (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin starostkou obce Ing. Ivou Cucovou, MBA (dále jako „předsedající“). 

Předsedající zasedání konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bašť zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 24. 3. do 3. 4. 2017. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1 zápisu) konstatovala, že přítomno je osm členů zastupitelstva (z celkového počtu všech devíti členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
Předsedající konstatovala, že zápis z předchozího zasedání byl ověřen, k nahlédnutí byl v tištěné podobě na obecním úřadě a v elektronické podobě na webových stránkách obce a nebyla k němu vznesena žádná námitka.
Bod 1. – Určení ověřovatelů a zapisovatele a schválení programu:
Předsedající určila ověřovateli zápisu Markétu Juskovou a Jaru G. Megera a zapisovatelem Jiřího Staňka, DiS. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu, který byl v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Předsedající upozornila na opravu názvu bodu č. 5. na Smlouva o dílo s Ing. arch. Martinou Bredovou na pořízení změny č. 1 ÚP Bašť, navrhla stáhnout z projednání bod č. 7. Dodatek k nájemní smlouvě ze dne 22. 12. 2014 mezi obcí a Jiřinou Hančarovou (následující body budou v této souvislosti přečíslovány) a doplnit k projednání body č. 11. Směrnice pro ředitelku MŠ, 12. Rozpočtové opatření 1/2017, 13. Dotace z fondů Středočeského kraje a 14. Další změny ÚP Bašť, informace z jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých. K programu nebyly vzneseny žádné další návrhy na doplnění nebo úpravu.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť schvaluje následující program zasedání:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích), schválení programu
2. Střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2018–2020

3. Zpráva z kontroly hospodaření obce za rok 2016

4. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene k pozemkům parc. č. 331/1, 594/1, 594/2 a 593/1 v k. ú. Bašť ve vlastnictví obce

5. Smlouva o dílo s Ing. arch. Martinou Bredovou na pořízení změny č. 1 ÚP Bašť

6. Kupní smlouva na pozemek parc. č. 512/107 v k. ú. Bašť

7. Žádost o finanční příspěvek společnosti HEWER

8. Převod hospodářského výsledku MŠ za rok 2016

9. Obecně závazná vyhláška obce, kterou se stanoví školský obvod mateřské školy zřízené obcí Bašť
10. Směrnice pro ředitelku MŠ
11. Rozpočtové opatření 1/2017
12. Dotace z fondů Středočeského kraje
13. Další změny ÚP Bašť, informace z jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých
14. Různé
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0  

Usnesení č. 1/033 bylo schváleno.

Bod 2. – Střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2018–2020:

Předsedající konstatovala, že zastupitelé projednali návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na zasedání ZO dne 6. 3. 2017. Výhled obsahoval odhad příjmů zpracovaný odbornou firmou, předpokládané splácení úvěrů a výdaje na úrovni roku 2016. Do návrhu byly doplněny investice, o kterých bylo rozhodnuto 6. 3. 2017 v usneseních 8/032 až 17/032. Dále byly navýšeny výdaje na dopravní obslužnost o 150 tisíc Kč první rok a na další roky s 10 % nárůstem dle návrhu J. Staňka, DiS. Návrh byl podle zákona zveřejněn po dobu 15 dnů před schválením na úřední desce obce. MUDr. Miroslav Zlámal se dotázal na výdaje týkající se provozu objektu U Oličů a důvod navýšení výdajů na dopravní obslužnost. Manželé Srbkovi vyjádřili svoji pochybnost týkající se výše příspěvku určeného na provoz linky 368. Následná diskuze se již netýkala projednávaného bodu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2018 až 2020,

ii) ukládá starostce obce jeho zveřejnění na úřední desce obce.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2/033 bylo schváleno.
Bod 3. – Zpráva z kontroly hospodaření obce za rok 2016:

Předsedající konstatovala, že kontrolou hospodaření obce bylo zjištěno, že byly napraveny nedostatky a chyby konstatované při dílčím přezkoumání, nebyla odstraněna chyba z let minulých (nesprávné účtování dílčích faktur na účtu 021 Stavby) a byly konstatovány nedostatky a chyby především v oblasti účtování majetku a transferů, dále nebyl zveřejněn dodatek ke smlouvě o dílo na profilu zadavatele. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) bere na vědomí zprávu o kontrole hospodaření obce za rok 2016,

ii) ukládá starostce obce přípravu závěrečného účtu obce ke zveřejnění na úřední desce a předložení ke schválení zastupitelstvu obce do 30. 6. 2017.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3/033 bylo schváleno.
Bod 4. – Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene k pozemkům parc. č. 331/1, 594/1, 594/2 a 593/1 v k. ú. Bašť ve vlastnictví obce:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a o právu provést stavbu k pozemkům parc. č. 331/1, 594/1, 594/2 a 593/1 v k. ú. Bašť ve vlastnictví obce. Jedná se o pozemky silnice III. třídy do Panenských Břežan a ostatních komunikací ulice Předbojská, úhradu za věcné břemeno ve výši 24.200,- Kč lze považovat za dostatečně vysokou, protože podmínkou pro vydání územního souhlasu bude oprava komunikace v celé šíři zásahu. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a o právu provést stavbu k pozemkům parc. č. 331/1, 594/1, 594/2 a 593/1 v k. ú. Bašť ve vlastnictví obce za úplatu 24.200,- Kč mezi obcí Bašť a ČEZ Distribuce, a.s.,

ii) ukládá starostce obce zapracování podmínky opravy komunikace v celé šířce komunikace v místě zásahu k vydání územního souhlasu pro stavbu podzemního vedení kNN na pozemcích 594/1, 594/2 a 593/1 v k. ú. Bašť,
iii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4/033 bylo schváleno.

V 19:34 se na zasedání dostavila zastupitelka Mgr. Michela Jahodová. Počet zastupitelů byl nadále devět.
Bod 5. – Smlouva o dílo s Ing. arch. Martinou Bredovou na pořízení změny č. 1 ÚP Bašť:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh smlouvy o dílo na pořízení změny č. 1 ÚP Bašť mezi obcí Bašť a Ing. arch. Martinou Bredovou. Pořízení změny a výběr výkonného pořizovatele Ing. arch. M. Bredovou schválilo zastupitelstvo na zasedání ZO dne 6. 3. 2017. MUDr. Miroslav Zlámal vyslovil svůj nesouhlas se změnou č. 1 ÚP Bašť, a proto je v této souvislosti i proti uzavření předmětné smlouvy o dílo. Žádné stanovisko vzneseno nebylo. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje smlouvu o dílo mezi obcí Bašť a Ing. arch. Martinou Bredovou na pořízení změny č. 1 ÚP Bašť za cenu 95.000,- Kč (zhotovitel není plátcem DPH),

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 1 (M. Zlámal)  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5/033 bylo schváleno.
Bod 6. – Kupní smlouva na pozemek parc. č. 512/107 v k. ú. Bašť:

Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh kupní smlouvy na pozemek parc. č. 512/107 v k. ú. Bašť mezi obcí Bašť a panem Josefem Novákem a paní Ing. Hanou Novákovou, který vypracovala AK Chlost a Svoboda. Koupi pozemku projednalo zastupitelstvo dne 6. 3. 2017. Prodávající strana nemá ke smlouvě připomínek. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje kupní smlouvu mezi obcí Bašť a panem Josefem Novákem a paní Ing. Hanou Novákovou na pozemek parc. č. 512/107 v k. ú. Bašť za cenu 35.500,- Kč a úhradu výdajů souvisejících geodetických prací ve výši 8.470,- Kč,

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy,
iii) ukládá starostce obce zajištění návrhu na vklad pozemku na Katastru nemovitostí.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0   Zdrželi se: 0

Usnesení č. 6/033 bylo schváleno.
Bod 7. – Žádost o finanční příspěvek společnosti HEWER:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici žádost společnosti HEWER, z.s., která v Bašti poskytuje sociální služby (rozvoz obědů a osobní asistence) o příspěvek ve výši 20.000,- Kč. Společnost v letošním roce neobdržela tak vysoký příspěvek od kraje, aby mohla své služby nejen rozšiřovat, ale vůbec zajišťovat v nasmlouvaném rozsahu. Uvedené náklady s příspěvkem obce pokrývají 100 % nákladů společnosti, které ji vznikají na území obce Bašť. Z rozpravy vyplynul požadavek na podrobné vyčíslení nákladů a doplnění žádosti o podrobnou statistiku úkonů pro jednotlivé klienty. Předsedající dále informovala, že úhrada sociálních služeb je primárně záležitostí Středočeského kraje.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) bere na vědomí žádost společnosti HEWER, z.s. o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20.000,- Kč,

ii) ukládá starostce obce požádat společnost HEWER, z.s. o doplnění žádosti podrobnějším přehledem nákladů a statistikou úkonů pro jednotlivé klienty.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 7/033 bylo schváleno.
Bod 8. – Převod hospodářského výsledku MŠ za rok 2016:
Předsedající konstatovala, že hospodářský výsledek MŠ za rok 2016 činí 147,97 Kč a navrhla jeho převedení do investičního fondu. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť schvaluje převedení hospodářského výsledku Mateřské školy Bašť za rok 2016 ve výši 147,97 Kč do investičního fondu.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 8/033 bylo schváleno.
Bod 9. – Obecně závazná vyhláška obce, kterou se stanoví školský obvod mateřské školy zřízené obcí Bašť:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh OZVO o stanovení školského obvodu MŠ. V případě existence jediné mateřské školy v obci není nutné školský obvod stanovovat OZVO, ale postačuje usnesení zastupitelstva obce. Z tohoto důvodu nebude OZVO schvalována. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť stanovuje školský obvod Mateřské školy Bašť, okres Praha – východ, se sídlem K Beckovu 142, Bašť, 250 65 Líbeznice, který tvoří celé území obce Bašť.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 9/033 bylo schváleno.
Bod 10. – Směrnice pro ředitelku MŠ:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh Směrnice obce č. 1/2017 o způsobu financování investic Mateřské školy Bašť. MUDr. Miroslav Zlámal směrnici představil. Z rozpravy vyplynul návrh doplnit článek 3 Žádost o schválení plánu investic o ustanovení, že součástí plánu investic bude i důvodová zpráva k jednotlivým investicím. Jara G. Meger se dotázal na vymahatelnost směrnice. Předsedající uvedla, že ředitelka MŠ nemůže investovat prostředky, které nedostane přidělené a v případě použití finančních prostředků v rozporu s jejich určením by se jednalo o porušení rozpočtové kázně. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje Směrnici obce č. 1/2017 o způsobu financování investic Mateřské školy Bašť,
ii) pověřuje starostku a místostarostu obce podpisem směrnice.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 10/033 bylo schváleno.
Bod 11. – Rozpočtové opatření 1/2017:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh rozpočtového opatření č. 1/2017 předložené starostkou. Rozpočtovým opatřením dochází v rámci příjmů k navýšení neinvestičních přímých transferů ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu o 399.400,- Kč a ke změně položek z důvodu změn v rozpočtové skladbě bez dopadu do výše příjmů. Na výdajové straně rozpočtu dochází k navýšení výdajů na studenou vodu o 7 tis. Kč, výdajů na služby peněžních pojišťovacích ústavů o 5 tis. Kč, investičního příspěvku pro MŠ na 110 tis. Kč a plateb daní a příspěvků státnímu rozpočtu o 2 tis. Kč. Nárůst výdajů je krytý navýšením příjmů, rozdíl je převeden na financování. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2017.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 11/033 bylo schváleno.
Bod 12. – Dotace z fondů Středočeského kraje:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici informace k dotacím z fondů Středočeského kraje a navrhla požádat o poskytnutí dotace ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek na dovybavení knihovny z důvodu přechodu na on-line služby a katalog (počítač, tiskárna, skener) ve výši 50 tis. Kč s 20 % kofinancování. Předpoklad podání žádosti o dotaci o poskytnutí dotace ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství na úpravu školních zahrad nelze realizovat, protože SFŽAZ v letošním roce nevypsal žádnou výzvu. MUDr. Miroslav Zlámal se dotázal na to, zda bude MAS Nad Prahou rovněž žádat o dotace – zatím o tom není rozhodnuto a zda obec bude spolkům poskytovat podporu při získávání dotací. Dále navrhl požádat o poskytnutí dotace na rozšíření tenisového hřiště a závlahu fotbalového hřiště ze Středočeského Fondu sportu, volného času a primární prevence. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek a spolufinancování výdajů ve výši 20 % z hodnoty projektu,
ii) schvaluje podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu sportu, volného času a primární prevence na rozšíření víceúčelového hřiště a vybudování závlahového systému a spolufinancování výdajů v minimálním stanoveném rozsahu z hodnoty projektu,
iii) ukládá starostce obce podání žádosti o dotaci do 24. 4. 2017.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 12/033 bylo schváleno.
Bod 13. – Další změny ÚP Bašť, informace z jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých:
Předsedající konstatovala, že všichni zastupitelé měli k dispozici žádost paní Lenky Fridrichové o změnu územního plánu obce Bašť. Paní Lenka Fridrichová svoji žádost blíže představila. Věra Lisá v této souvislosti uvedla, že zatím není k dispozici stanovisko zpracovatele ÚP ke změnám využití předmětných pozemků. Předsedající navrhla pověřit Věru Lisou předložením analýzy stávajícího stavu. MUDr. Miroslav Zlámal uvedl, že se z důvodu svého nesouhlasu se změnou územního plánu zdrží hlasování.
Předsedající přítomné informovala o průběhu jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých, které se konalo dne 3. 4. 2017 za účasti Ing. Arch. Martiny Bredové a zástupců společnosti Kadlec K.K. Nusle, spol. s r.o. Byla prezentována koncepce zástavby lokality Na Dlouhých obsahující mimo jiné poměr zeleně, veřejného a soukromého prostoru, typových domů zástavby, prostupnost a dopravní obslužnost území. Vše bude rozpracováno do vizualizací a koncept bude předložen veřejnosti na zasedání ZO 24. 4. 2017. Předsedající následně odpověděla na dotazy zastupitelů a přítomných občanů. Z rozpravy dále vyplynul námět na stanovení způsobu vytápění v regulačním plánu lokality Na Dlouhých.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) bere na vědomí žádost paní Lenky Fridrichové o zařazení změn uvedených v její žádosti do změny č. 1 ÚP Bašť,
ii) ukládá Věře Lisé předložení analýzy stávajícího stavu k pozemkům uvedeným v žádosti paní Fridrichové.
Výsledek hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdrželi se: 1 (M. Zlámal)
Usnesení č. 13/033 bylo schváleno.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť bere na vědomí informaci starostky obce o průběhu jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých ze dne 3. 4. 2017.
Výsledek hlasování: Pro: 9  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 14/033 bylo schváleno.
Bod 14. – Různé

Zasedání finančního výboru:
Předseda finančního výboru MUDr. Miroslav Zlámal informoval o zasedání finančního výboru, které se bude konat dne 4. 4. 2017. Projednáno bude hospodaření mateřské školy Bašť a spolků. MUDr. Miroslav Zlámal dále vyzval zastupitele k námětům na kontrolní činnost kontrolního výboru.
K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.
Vyznačení parkovacích míst v lokalitě Nad Dvorem:
V souvislosti s objednávkou doplnění a opravy dopravního značení v obci se Jiří Staněk, DiS. dotázal na stav vyznačení parkovacích míst v lokalitě Nad Dvorem. Jaroslav Chytil přislíbil vyznačení parkovacích míst v lokalitě Nad Dvorem do 14 dnů, tj. 18. 4. 2017.
K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.
Změna trasy linky 417:

Manželé Srbkovi se dotázali na informace týkající se změny trasy autobusové linky PID č. 417, která je nově u většiny spojů vedena do zastávky Bašť, Baštěk a jejího financování. Jiří Staněk, DiS. v této souvislosti uvedl, že obec Bašť nebyla iniciátorem těchto změn a na financování provozu této linky se nijak nepodílí.
K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.
Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina (přiložena pouze v listinné podobě)
2) Informace o svolání zasedání zastupitelstva obce (přiložena pouze v listinné podobě)
3) Rozpočtové opatření č. 1/2017 (přiložena jak v listinné, tak elektronické podobě http://www.obecbast.cz/index.php?nid=1757&lid=cs&oid=185024 )
Zapisovatel:
Jiří Staněk, DiS., v.r.
Ověřili:
Markéta Jusková, v.r.
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Starosta:
Ing. Iva Cucová, MBA, v.r.


