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Obec Bašť

Zastupitelstvo obce Bašť

Zápis z 35. zasedání Zastupitelstva obce Bašť
konaného dne 22. 5. 2017, od 19:00 hodin na obecním úřadě, Obecní 126.
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Bašť (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin místostarostou obce Jiřím Staňkem, DiS. (dále jako „předsedající“). 

Předsedající zasedání konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bašť zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 12. 5. do 22. 5. 2017. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1 zápisu) konstatoval, že přítomno je sedm členů zastupitelstva (z celkového počtu všech devíti členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
Předsedající konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl ověřen, k nahlédnutí byl v tištěné podobě na obecním úřadě a v elektronické podobě na webových stránkách obce a nebyla k němu vznesena žádná námitka.
Bod 1. – Určení ověřovatelů a zapisovatele a schválení programu:
Předsedající určil ověřovateli zápisu Mgr. Michaelu Jahodovou a Věru Lisou a zapisovatelem Jiřího Staňka, DiS. K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu, který byl v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a navrhl stáhnout z projednání bod č. 7 Smlouva o dílo na pokračování cyklostezky mezi obcí a Červenka Bohumil – BČ, spol. s r. o. a doplnit k projednání nový bod č. 7. Příkazní smlouva mezi obcí a PPCentrum, s.r.o. a dále stáhnout z projednání bod č. 10 Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací na rozvoj a činnost spolků – 2. výzva. Následující body budou v této souvislosti přečíslovány. Předsedající dále navrhl doplnit k projednání body č. 20. Darovací smlouva mezi obcí a HOSPIC TEMPUS, z.s., č. 21. Budoucí kupní smlouva mezi obcí a KB – Immobilien, a.s., č. 22. Smlouva o administraci projektu mezi obcí a PPCentrum, s.r.o. a č. 23. Příkazní smlouva mezi obcí a PPCentrum, s.r.o. K programu nebyly vzneseny žádné další návrhy na doplnění nebo úpravu.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť schvaluje následující program zasedání:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích), schválení programu
2. Informace o jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých

3. OZVO č. 1/2017 o nočním klidu

4. Dodatek k licenční smlouvě, smlouva o předprodeji časových razítek a souhrnná licenční smlouva mezi obcí a TRIADA, spol. s r. o.

5. Dodatek ke Smlouvě o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi obcí a ASEKOL a.s.

6. Smlouva o poskytnutí odborné poradenské služby v oblasti BOZP mezi obcí a BSP Consulting s.r.o.
7. Příkazní smlouva mezi obcí a PPCentrum, s.r.o.
8. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemku parc. č. 344/34 v k. ú. Bašť a smlouva o právu provést stavbu č. IV-12-6020846/2 mezi obcí a ČEZ Distribuce, a.s.

9. Zpráva výboru pro společenské záležitosti

10. Záměr na pronájem části pozemku parc. č. 98/11 v k. ú. Bašť ve vlastnictví obce

11. Změna č. 1 ÚP Bašť

12. Zpracování lesního hospodářského plánu pro lesní hospodářský celek Obec Bašť

13. Zpráva finančního výboru

14. Pokračování spolupráce se společností Eltodo – Citelum, s.r.o.

15. Žádosti o finanční příspěvek na Linku bezpečí, HEWER, z.s.
16. Řešení nepříznivého vývoje ve výdajích na telekomunikační služby

17. Doplnění kamerového systému

18. Zadání studie na rekonstrukci Vily na zařízení předškolní výchovy

19. Příprava zadávací dokumentace pro projekt Živá zahrada MŠ Bašť
20. Darovací smlouva mezi obcí a HOSPIC TEMPUS, z.s.

21. Budoucí kupní smlouva mezi obcí a KB – Immobilien, a.s.

22. Smlouva o administraci projektu mezi obcí a PPCentrum, s.r.o.

23. Příkazní smlouva mezi obcí a PPCentrum, s.r.o.

24. Různé
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0  

Usnesení č. 1/035 bylo schváleno.

Bod 2. – Informace o jednání Pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých:

Předsedající přítomné informoval o průběhu jednání pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých, které se konalo dne 22. 5. 2017 za účasti zástupců společnosti Dimri Construction & Development (B.A.S.T 1) s.r.o., kteří přítomným představili rozpracovaný upravený návrh zastavění s již vyznačenou rezervou pro další etapu o rozloze 15 530 m2. Další část o rozloze 3 041 m2 bude vyhrazena pro služby. Diskutován byl dále postup při přípravě plánovací smlouvy. V první fázi by měly být do vzorového dokumentu doplněny základní oblasti (teze). Obě strany proto přednesou své požadavky na příštím jednání  pracovní skupiny, které by mělo proběhnout za účasti právníků obou stran 5. nebo 12. 6. 2017.
V následné rozpravě bylo diskutováno vhodné načasování projednávání plánovací smlouvy (MUDr. Miroslav Zlámal) a představy obce při přípravě plánovací smlouvy (Ing. Jiří Srbek).
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť bere na vědomí informaci předsedajícího o průběhu jednání pracovní skupiny k výstavbě lokality Na Dlouhých ze dne 22. 5. 2017.

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 1 (M. Zlámal)

 Usnesení č. 2/035 bylo schváleno.
Bod 3. – OZVO č. 1/2017 o nočním klidu:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh Obecně závazné vyhlášky obce Bašť o nočním klidu a metodický materiál k tvorbě této vyhlášky od Ministerstva vnitra ČR. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce Bašť č. 1/2017 o nočním klidu,
ii) pověřuje starostku a místostarostu podpisem vyhlášky,

iii) ukládá starostce zveřejnění vyhlášky na úřední desce a její odeslání Ministerstvu vnitra ČR.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3/035 bylo schváleno.
Bod 4. – Dodatek k licenční smlouvě, smlouva o předprodeji časových razítek a souhrnná licenční smlouva mezi obcí a TRIADA, spol. s r. o.:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh dodatku k licenční smlouvě, návrh smlouvy o předprodeji časových razítek a návrh souhrnné licenční smlouvy mezi obcí Bašť a společností TRIADA, spol. s r. o. Dodatek k licenční smlouvě řeší zánik práva k užívání veškerých dosud poskytnutých modulů, které budou nahrazeny moduly ERMS (technologický pokrok, rozhodnutí poskytovatele). Souhrnná licenční smlouva upravuje poskytnutí nových modulů pro evidenci obyvatel, katastr nemovitostí, legalizaci a vidimaci, kompletní ekonomiku, pokladnu, poplatky a evidenci majetku v síťové verzi. Vzhledem k povinnosti opatřovat denní protokoly pořizovaných písemností časovým razítkem jako ochranu proti manipulaci s dokumenty nabízí TRIADA, spol. s r. o. předprodej časových razítek za cenu 2,38 Kč za jedno. Jejich roční potřeba je tedy 365 ks (denní protokoly musí být vytvářeny i za soboty a neděle). Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť 

i) schvaluje Dodatek k licenční smlouvě o zániku práva k užívání všech modulů počítačového programu MUNIS mezi obcí Bašť a společností TRIADA, spol. s r.o.,
ii) schvaluje Souhrnnou licenční smlouvu o poskytnutí uživatelských práv k modulárnímu počítačovému programu MUNIS mezi obcí Bašť a společností TRIADA, spol. s r.o.,
iii) schvaluje Smlouvu o předprodeji časových razítek mezi obcí Bašť a společností TRIADA, spol. s r. o. za cenu 2,38 Kč bez DPH za jedno časové razítko,
iv) pověřuje starostku obce podpisem výše uvedených smluvních dokumentů.

Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4/035 bylo schváleno.

Bod 5. – Dodatek ke Smlouvě o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi obcí a ASEKOL a.s.:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh dodatku smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezí obcí Bašť a společností ASEKOL a.s. Dodatek ke smlouvě připravila společnost ASEKOL s ohledem na novou strukturu kategorizace elektrozařízení v metodickém pokynu, který tvoří nedílnou součást smlouvy. Změny nastávají s účinností od 15. 8. 2018 a společnost chce s předstihem uvést stávající smlouvy do souladu se zákonnou změnou a zajistit tak plynulý přechod a kontinuitu sběru dle platných zákonných podmínek. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť
i) schvaluje Dodatek ke Smlouvě o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi obcí Bašť a společností ASEKOL a.s.,

ii) pověřuje starostku obce podpisem dodatku.

Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5/035 bylo schváleno.
Bod 6. – Smlouva o poskytnutí odborné poradenské služby v oblasti BOZP mezi obcí a BSP Consulting s.r.o.:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh smlouvy o poskytnutí odborné poradenské služby v oblasti BOZP mezi obcí Bašť a společností BSP Consulting s.r.o., včetně přílohy, kterou tvoří ceník služeb BOZP. Dosavadní spolupráce v zajišťování odborných poradenských služeb v oblasti BOZP probíhala tak, že byla vystavena objednávka na poskytnutí služeb, realizováno proškolení a aktualizovány dokumenty a následně byly vyfakturovány poskytnuté služby. Vzhledem k účinnosti novelizovaného zákona č. 309/2006 Sb. (od 1. 5. 2016), ve kterém je nově stanovena odpovědnost poskytovatele, žádá firma BSP Consulting s.r.o. o řádnou smlouvu. Smluvní vztah obci přinese výhodu posílení odpovědnosti firmy před zákonem. Pro případná pochybení je firma pojištěna na 4 miliony korun. Služby budou nadále poskytovány výhradně v četnosti dle znění zákonů, vyhlášek a norem, odpadá tedy možná neznalost zaměstnavatelů, co, jak a jak často nechat revidovat. Z rozpravy vyplynul návrh, aby byl nedílnou součástí smlouvy ceník služeb BOZP. Byl vznesen dotaz na to, proč tyto služby pro obec zajišťuje brněnská firma, na což předsedající neznal odpověď. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje Smlouvu o poskytnutí odborné poradenské služby v oblasti BOZP mezi obcí Bašť a společností BSP Consulting s.r.o.,
ii) ukládá starostce obce zapracování připomínek z rozpravy do smlouvy,
iii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 6/035 bylo schváleno.
Bod 7. – Příkazní smlouva mezi obcí a PPCentrum, s.r.o.:
Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici smlouvu o dílo, která byla uzavřena mezi obcí Bašť a společností Červenka Bohumil – BČ, spol. s r.o. a vzhledem k neposkytnutí dotace z IROP nenabyla platnosti a účinnosti, proto ji pro výstavbu cyklostezky nelze použít, ani k ní nelze uzavřít dodatek, což je potvrzeno JUDr. Chlostem. Znamená to nutnost na projekt uzavřít novou smlouvu, které ovšem musí předcházet nové výběrové řízení na dodavatele. Tento postup dává ovšem možnost obci znovu požádat o dotaci, aniž bychom čekali na výsledek dotačního řízení. Výstavba cyklostezky může započít ihned po vysoutěžení a uzavření smlouvy s novým dodavatelem, protože finanční prostředky jsou v rozpočtu obce rezervovány a výdaje na cyklostezku jsou uznatelné i před podáním žádosti, pokud nedošlo ke kolaudaci stavby. Dále měli všichni zastupitelé k dispozici návrh Příkazní smlouvy včetně příloh a oznámení výběrového řízení na realizaci zadávacího řízení mezi obcí Bašť a PPCentrum, spol. s r. o. za cenu 20 000 Kč bez DPH, na jejímž základě bude realizováno zadávací řízení podle dotačních pravidel. Před uzavřením SoD lze opět požádat o poskytnutí dotace z IROP. Oznámení výběrového řízení je pouze zaktualizované na nové podmínky IROPu, v návrhu SoD je pouze doplněna povinnost dodavatele zajistit kolaudaci, jinak jsou zadávací dokumenty shodné s dokumenty, které zastupitelstvo schválilo v loňském roce. Zastupitelstvo musí jmenovat komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) bere na vědomí informaci předsedajícího o neplatnosti Smlouvy o dílo na výstavbu cyklostezky a cyklokoridoru mezi obcí Bašť a společností Červenka Bohumil – BČ, spol. s r.o.,

ii) schvaluje Příkazní smlouvu na realizaci zadávacího řízení mezi obcí Bašť a společností PPCentrum, spol. s r.o. za cenu 20 000 Kč bez DPH,
iii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy,

iv) schvaluje zadávací dokumentaci výběrového řízení a
v) jmenuje I. Cucovou (náhradník J. Staněk), Z. Karáska (náhradník K. Novák) a V. Žihlu (náhradník Jara G. Meger) do komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 7/035 bylo schváleno.
Bod 8. – Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemku parc. č. 344/34 v k. ú. Bašť a smlouva o právu provést stavbu č. IV-12-6020846/2 mezi obcí a ČEZ Distribuce, a.s.:
Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemku parc. č. 344/34 v k. ú. Bašť a smlouvy o právu provést stavbu č. IV-12-6020846/2 mezi obcí Bašť a společností ČEZ Distribuce, a.s. Věcné břemeno služebnosti je zřizováno k pozemku parc. č. 344/34 ve vlastnictví obce v zájmu vlastníků pozemku 512/135, na kterém je zahájena stavba RD. Jedná se o komunikaci v lokalitě Za Bažantnicí, která bude na podzim letošního roku developery lokality opravena v celé délce, proto je výše úhrady za věcné břemeno již ve smlouvě navržena na 10 tis. Kč. Nejedná se o asfaltovou, novou komunikaci, ta je ze zámkové dlažby, proto je výše úhrady je adekvátní. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť
i) schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemku parc. č. 344/34 v k. ú. Bašť a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-6020846/2 mezi obcí Bašť a společností ČEZ Distribuce, a.s. za úhradu 10 000 Kč,

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 8/035 bylo schváleno.
Bod 9. – Zpráva výboru pro společenské záležitosti:
Předsedající předal slovo předsedovi výboru pro společenské záležitosti Jarovi G. Megerovi, který přednesl zprávu výboru pro společenské záležitosti a zodpověděl dotazy zastupitelů. MUDr. Miroslav Zlámal požádal, aby výbor pro společenské záležitosti projednal zprávu finančního výboru.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) bere na vědomí informaci předsedy výboru pro společenské záležitosti,
ii) ukládá výboru projednání výsledků 2. výzvy o poskytnutí dotací na rozvoj a činnosti spolků a jejich předložení na následujícím zasedání zastupitelstva,
iii) ukládá výboru projednání zprávy finančního výboru a předložení stanoviska na následujícím zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 9/035 bylo schváleno.
Bod 10. – Záměr na pronájem části pozemku parc. č. 98/11 v k. ú. Bašť ve vlastnictví obce:

Předsedající konstatoval, že vzhledem k významné změně v podmínkách nájmu části pozemku parc. č. 98/11 o velikosti cca. 12 m2 (část komunikace v Nové Bašti, nájemce paní Hančarová), kdy by měl být pronájem na 50 let, bylo JUDr. Chlostem doporučeno opětovné zveřejnění záměru pronájmu této části pozemku s konkrétně uvedenými podmínkami, za kterých bude nájemní smlouva uzavřena, resp. dodatkována. Dále předsedající navrhl zastupitelstvu obce zvážit případný prodej této části pozemku, s tím, že veškeré výdaje související s prodejem budou k tíži kupujícího.
MUDr. Miroslav Zlámal se vyslovil proti prodeji i dlouhodobému pronájmu, a to i s vědomím že pozemek není pro obec užitečným, nicméně je pro dodržení kontinuity při rozhodování zastupitelstva. To již dříve rozhodlo, že prodej žádného pozemku ve vlastnictví obce neschválí.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje záměr na pronájem části pozemku parc. č. 98/11 v k. ú. Bašť o velikosti cca. 12 m2 (část Okružní ulice) na 50 let,

ii) ukládá starostce obce zveřejnění záměru na pronájem na úřední desce obce.
Výsledek hlasování: Pro: 5  Proti: 2 (M. Zlámal, V. Žihla)  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 10/035 bylo schváleno.
Bod 11. – Změna č. 1 ÚP Bašť:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici následující žádosti o zahrnutí do změny č. 1 ÚP Bašť:
Paní Lenka Fridrichová požádala o změnu u těchto pozemků:
· parc. č. 512/14 – přeřazení na plochu pro výrobu a služby, 

· parc. č. 512/14 a 512/110 – zrušení vymezení komunikace kp 2,
· parc. č. 344/35 a 344/36 – přeřazení na plochu pro výrobu a služby. 
Zároveň měli všichni zastupitelé k dispozici stanovisko společnosti Kadlec K.K. Nusle, spol. s r.o. k žádosti paní Fridrichové. 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) schvaluje žádost paní Lenky Fridrichové o zařazení změny funkčního využití pozemků parc. č.  344/35 a 344/36 v k. ú. Bašť na plochy SC stabilizované do změny č. 1 ÚP Bašť se stanovením přípustného režimu pro chov koní,
ii) schvaluje stanovení přípustného režimu využití pro chov koní u pozemku parc. č. 512/14 v k. ú. Bašť,
iii) neschvaluje žádost paní Lenky Fridrichové o zrušení vymezení komunikace kp 2 na pozemcích parc. č. 512/14 a 512/110 v k. ú. Bašť.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 11/035 bylo schváleno.
Paní Martina Musilová (pozemky jsou ještě předmětem dědického řízení) požádala o změnu u těchto pozemků:

· parc. č. 645 – přeřazení do zastavitelného území, 
· parc. č. 344/17, 344/20 – přeřazení do zastavitelného území. Tato žádost je bezpředmětná, protože pozemky jsou Územním plánem Bašť zařazeny do smíšených obytných ploch – obytná zóna jako zastavitelné. Zastupitelstvo obce proto bude rozhodovat pouze o pozemku parc. č. 645.
Zastupitelstvo obce Bašť neschvaluje žádost paní Martiny Musilové o zařazení pozemku parc. č. 645 v k. ú. Bašť do změny č. 1 ÚP Bašť.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 12/035 bylo schváleno.
Paní Radka Velechovská, Markéta Maršálková a Hana Maršálková požádaly o změnu u tohoto pozemku:

· parc. č. 350/2 – pro využití jako kompostárna a sběrný dvůr.
Zastupitelstvo obce Bašť neschvaluje žádost paní Radky Velechovské, Markéty Maršálkové a Hany Maršálkové o zařazení změny funkčního využití pozemku parc. č.  350/2 v k. ú. Bašť do změny č. 1 ÚP Bašť.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 13/035 bylo schváleno.
Společnost AB Metal Recycling s.r.o. požádala o změnu u tohoto pozemku:

·  parc. č. 200 – pro využití na stavbu sportoviště nebo zalesnění a stavbu rozhledny. 
Zastupitelstvo obce Bašť neschvaluje žádost společnosti AB Metal Recycling s.r.o. o zařazení změny funkčního využití pozemku parc. č. 200 v k. ú. Bašť do změny č. 1 ÚP Bašť.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 14/035 bylo schváleno.
Bod 12. – Zpracování lesního hospodářského plánu pro lesní hospodářský celek Obec Bašť:

Předsedající konstatoval, že Krajský úřad Středočeského kraje informoval obec o předložení Lesního hospodářského plánu pro lesní hospodářský celek obec Bašť na období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2026 zpracovaný společností Lesoprojekt Stará Boleslav, s.r.o. ke schválení. Dále KÚ SK vyzval dotčené orgány k uplatnění připomínek. Vzhledem ke skutečnosti, že s obcí návrh LHP nebyl projednáván, předsedající navrhl, aby se pověření zastupitelé – Věra Lisá a Václav Žihla – ve lhůtě do 30. května s návrhem seznámili a případné připomínky byly projednány v rámci mimořádně svolaného zasedání zastupitelstva obce. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) bere na vědomí informaci Krajského úřadu Středočeského kraje o zahájení procesu schvalování Lesního hospodářského plánu pro lesní hospodářský celek Obec Bašť na roky 2017-2026,
ii) ukládá Václavu Žihlovi a Věře Lisé seznámení se s LHP a předložení návrhu případných připomínek starostce obce do 30. května,
iii) ukládá starostce obce v závislosti na předložených připomínkách dle ii) svolat zasedání zastupitelstva obce v termínu do 8. 6. 2017, aby nejpozději 9. 6. 2017 mohly být uplatněny připomínky nebo je uplatnit v rámci svých kompetencí.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 15/035 bylo schváleno.
Bod 13. – Zpráva finančního výboru:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici zápis ze zasedání finančního výboru, které se konalo 4. 4. 2017 a vyjádření ředitelky MŠ Bašť paní Zuzany Černé a účetní obce paní Zuzany Vojáčkové. Předseda finančního výboru MUDr. Miroslav Zlámal následně přednesl zprávu finančního výboru, upozornil na pochybení v hospodaření MŠ a obce a zodpověděl dotazy zastupitelů.  Odpověď paní ředitelky MUDr. Miroslav Zlámal hodnotí jako nedostatečnou a finanční výbor trvá na nápravách pochybení uvedených v zápisu a požaduje vyvodit důsledky pro zaměstnance, kteří odpovídají za pochybení. Jara Georg Meger následně navrhl provést audit hospodaření MŠ Bašť. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) bere na vědomí zprávu finančního výboru,
ii) ukládá starostce zajistit předložení návrhu na zajištění externího auditu hospodaření MŠ na následujícím zasedání zastupitelstva  
Výsledek hlasování: Pro: 5  Proti: 1 (V. Žihla)  Zdrželi se: 1 (M. Jahodová)
Usnesení č. 16/035 bylo schváleno.
Bod 14. – Pokračování spolupráce se společností Eltodo – Citelum, s.r.o.:

Předsedající konstatoval, že smlouva, kterou má obec uzavřenou se společností ELTODO-CITELUM, s.r.o. na správu veřejného osvětlení, končí 31. 8. 2017. Pokračování smlouvy na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou v délce 6 měsíců je vzhledem k zákonu o zadávání veřejných zakázek sice možné, protože v období 4 let nedosáhne celkový objem peněžních prostředků za správu VO limitu pro hranici malé zakázky na služby, je nutné ovšem upozornit na nebezpečí ze stran kontrol hospodaření obce, že obec nepostupovala transparentně a nediskriminačně podle § 6 zákona o VZ. Další možností je vypsání výběrového řízení nebo prodloužení smlouvy na dobu určitou o dva roky s postupem v režimu interní směrnice, a poskytnout prostor pro nové zastupitelstvo zvolit si nového správce VO. Předsedající následně navrhl prodloužení smlouvy na dobu určitou do 31. 8. 2019. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o provozu a správě veřejného osvětlení v obci Bašť č. 3/0350/2012/D ze dne 24. 8. 2012 ve znění Dodatku č. 1 na dobu určitou do 31. 8. 2019 mezi obcí Bašť a společností ELTODO-CITELUM, s.r.o.,
ii) pověřuje starostku obce podpisem dodatku.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 17/035 bylo schváleno.
Bod 15. – Žádosti o finanční příspěvek na Linku bezpečí, HEWER, z.s.:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici žádosti spolku Linka bezpečí, z.s. o příspěvek ve výši 10 000 Kč a doplněnou žádost spolku HEWER, z.s. o příspěvek ve výši 20 000 Kč. Předsedající navrhl nevyhovět žádosti spolku Linka bezpečí, z.s. o příspěvek ve výši 10 000 Kč a vyhovět doplněné žádosti spolku HEWER, z.s. o příspěvek ve výši 20 000 Kč. Zároveň navrhl, aby zastupitelstvo obce zmocnilo starostku obce vyřizováním všech žádostí o finanční příspěvky na sociální a obdobné služby v roce 2017 zamítnutím, resp. předložením k projednání zastupitelstvem obce a připravit systémová opatření na financování potřeb společností poskytujících sociální služby v roce 2018 a dalších letech. MUDr. Miroslav Zlámal zmínil, že sociální služby má zajišťovat kraj nebo stát a pokud obec chce tuto oblast také podpořit jsou tři možnosti, jak v této věci postupovat: tak jako do teď formou darů s individuálním hodnocením, formou dotací nebo poskytování sociálních služeb přímo obcí. Z rozpravy vyplynul návrh, aby byl zachován současný systém poskytování příspěvků formou daru. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) neschvaluje žádost spolku Linka bezpečí, z.s. o finanční příspěvek,
ii) schvaluje žádost spolku HEWER, z.s. o finanční příspěvek ve výši 20 000 Kč,
iii) ukládá starostce obce připravit rozpočtové opatření a návrh smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku dle ii),
iv) pověřuje starostku obce individuálním vyřizováním (zamítnutím, resp. předložením k projednání zastupitelstvem obce) žádostí o finanční příspěvek na sociální a obdobné služby v roce 2017 a 2018.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 18/035 bylo schváleno.
Bod 16. – Řešení nepříznivého vývoje ve výdajích na telekomunikační služby:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici přehled výdajů za telekomunikační služby za poslední tři roky. Výdaje na obecním úřadě jsou konstantní, zvýšené výdaje jsou kompenzovány úsporami vyplývajícími z poskytnutých slev. Výdaje v MŠ vykázaly po změně operátora obrovský nárůst, který je údajně způsoben free tarify pro mobilní volání, které nejsou využívány, k volání z telefonů dochází výjimečně a náklady na 1 minutu volání tak dosahují i 40 Kč. Všichni zastupitelé měli zároveň k dispozici vyjádření ředitelky MŠ paní Zuzany Černé k dotazům finančního výboru, které se týkaly výdajů za volání. MUDr. Miroslav Zlámal zmínil, že před dvěma lety proběhlo výběrové řízení na operátora s jasnými požadavky a zadáním od ředitelky MŠ, tvrzení paní ředitelky, že tyto tarify nepožadovali je proto zarážející. Předsedající navrhl, aby MUDr. Miroslav Zlámal předložil návrh opatření pro řešení nepříznivého vývoje výdajů na telekomunikační služby v MŠ. Žádné další stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) bere na vědomí informaci o srovnání výdajů za telekomunikačních služby obce Bašť a MŠ Bašť za předchozí období,

ii) ukládá MUDr. Miroslavu Zlámalovi předložit návrh opatření na řešení nepříznivého vývoje ve výdajích na telekomunikační služby na následujícím zasedání zastupitelstva.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 19/035 bylo schváleno.
Bod 17. – Doplnění kamerového systému:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici cenovou nabídku společnosti GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. ve výši 60 379 Kč včetně DPH na software na vydávání dat pro Policii ČR prostřednictvím Obecní policie. Jara Georg Meger informoval o naplánované schůzce se zástupcem společnosti a jednání o možné slevě a vysvětlil důležitost užívání software. Rozhodující je zejména nebezpečí z prodlení při vyžádání záznamů od společnosti GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY. Jara Georg Meger dále odpověděl na dotazy zastupitelů.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje pořízení software na vydávání dat pro Policii ČR prostřednictvím Obecní policie v maximální výši 60 379 Kč včetně DPH v technických parametrech podle cenové nabídky,
ii) ukládá starostce odeslání objednávky.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 20/035 bylo schváleno.
Bod 18. – Zadání studie na rekonstrukci Vily na zařízení předškolní výchovy:

Předsedající konstatoval skutečnost, že aby obec mohla jednat o výši případného odstupného za dřívější ukončení nájmu v objektu Vila, musí prokázat, že řešení rekonstrukce včetně odstupného je ekonomičtější než stavba nového objektu. K objektu Vila bohužel neexistuje žádná projektová dokumentace, takže do studie vstupují navíc výdaje na geometrické zaměření objektu (10-15 tis. Kč). Dále by se musel uskutečnit průzkum stávajícího stavu (7-10 tis. Kč) a teprve pak samotná studie (cca 40 tis. Kč). Výdaje na vyhotovení by byly pokryty přesunem v rámci paragrafu 3111 Mateřské školy, kde je rezerva 750 tis. Kč na dětskou skupinu. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť ukládá starostce obce zajištění kvalifikovaného odhadu nákladů na rekonstrukci objektu Vila na objekt zařízení předškolní výchovy.
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 1 (M. Jusková)
Usnesení č. 21/035 bylo schváleno.
Bod 19. – Příprava zadávací dokumentace pro projekt Živá zahrada MŠ Bašť:

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici příklady variantního řešení a popis pomůcek pro projekt Živá zahrada MŠ Bašť. MUDr. Miroslav Zlámal uvedl, že je tento dokument hodně obecný bez bližší specifikace, není uvedeno bližší určení a výběr rostlin, keřů a stromů a prvků, jen ceny. Dokument je tedy nedostatečný pro výběr prvků a přípravu zadávací dokumentace. Zahrada potřebuje změnu, ale do prostředí je třeba cíleně jednotlivé prvky umístit. Nutný je nákres, zhodnocení zahrady, plán rostlin a prvků. Předložený dokument je pouze výběrem z ceníku s obecným popisem produktů. MUDr. Miroslav Zlámal dále upozornil na platnost Směrnice obce č. 1/2017 o způsobu financování investic Mateřské školy Bašť a požádal o osobní účast ředitelky MŠ Bašť na příštím zasedání zastupitelstva.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) neschvaluje dokument předložený k projektu Živá zahrada MŠ,
ii) ukládá ředitelce MŠ předložení přepracované projektové žádosti ke schválení na nejbližším zasedání zastupitelstva.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 22/035 bylo schváleno.
Bod 20. – Darovací smlouva mezi obcí a HOSPIC TEMPUS, z.s.
Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh Darovací smlouvy mezi obcí Bašť a spolkem HOSPIC TEMPUS, z.s. na dar ve výši 10 000 Kč jako podporu nákladů spojených s provozováním domácí hospicové péče. Finanční příspěvek pro HOSPIC TEMPUS, z.s. byl schválen usnesením č. 12/034 z 24. 4. 2017. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje Darovací smlouvu mezi obcí Bašť a spolkem HOSPIC TEMPUS, z.s. o poskytnutí finančního daru ve výši 10 000 Kč,

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 23/035 bylo schváleno.
Bod 21. – Budoucí kupní smlouva mezi obcí a KB – Immobilien, a.s.
Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh budoucí kupní smlouvy na stavbu chodníku mezi Hlavní a lokalitou Za Bažantnicí mezi obcí Bašť a společností KB – Immobilien, a.s. Návrh byl projednán s investorem KB – Immobilien, který chodník tímto předá obci. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje Smlouvu o budoucí kupní smlouvě mezi obcí Bašť a společností KB – Immobilien, a.s. na prodej stavby chodníku do lokality Za Bažantnicí,

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro: 7   Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 24/035 bylo schváleno.
Bod 22. – Smlouva o administraci projektu mezi obcí a PPCentrum, s.r.o.
Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh Smlouvy o administraci projektu Prevence vzniku biologicky rozložitelného odpadu mezi obcí Bašť a společností PPCentrum, s.r.o. za cenu 30 000 Kč bez DPH. Obec Bašť obdržela rozhodnutí o poskytnutí dotace 700 tis. Kč na kompostéry a profesionální štěpkovač. V rámci schválených rozpočtovaných výdajů byla vyčleněna částka 27 225 Kč na manažerské řízení projektu, obec z vlastních prostředků zaplatí 9 075 Kč. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje Smlouvu o administraci projektu Prevence vzniku biologicky rozložitelného odpadu mezi obcí Bašť a společností PPCentrum, s.r.o. za cenu 30 000 Kč bez DPH,

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 25/035 bylo schváleno.
Bod 23. – Příkazní smlouva mezi obcí a PPCentrum, s.r.o.
Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici návrh Příkazní smlouvy včetně příloh na organizaci výběrového řízení na dodávku štěpkovače a kompostérů mezi obcí Bašť a společností PPCentrum, s.r.o. za cenu 20 000 Kč bez DPH. Obec Bašť obdržela rozhodnutí o poskytnutí dotace 700 tis. Kč na kompostéry a profesionální štěpkovač. V rámci schválených rozpočtovaných výdajů nebyla vyčleněna žádná částka na organizaci výběrového řízení projektu, obec z vlastních prostředků zaplatí 24 200 Kč. Starostka obce vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o dotační projekt z ESF, doporučuje využít možnosti externího zorganizování. Dále byl předložen návrh výzvy výběrového řízení včetně příloh, především kupní smlouvy. Zastupitelstvo musí jmenovat tříčlennou komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť

i) schvaluje Příkazní smlouvu na organizaci výběrového řízení na dodávku štěpkovače a kompostérů mezi obcí Bašť a společností PPCentrum, s.r.o. za cenu 20 000 Kč bez DPH,

ii) pověřuje starostku obce podpisem smlouvy,
iii) schvaluje zadávací dokumentaci výběrového řízení a
iv) jmenuje I. Cucovou (náhradník J. Staněk), Z. Karáska (náhradník K. Novák) a V. Žihlu (náhradník Jara G. Meger) do komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 26/035 bylo schváleno.
Bod 24. – Různé

Revokace usnesení č. 20/032, část ii) 
Předsedající konstatoval, že usnesení č. 20/032, část ii) ze dne 6. 3. 2017 uložilo starostce obce projednat s developerskou společností Baracom, a.s. předložení přepracovaného záměru (původně výstavba 4 bytových vil o 3 bytových jednotkách v lokalitě Nad Dvorem na pozemcích parc. č. 642/9-14 v k. ú. Bašť) na některém z dalších zasedání zastupitelstva. Společnost Baracom, a.s. po projednání požadavku obce od záměru upustila.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť zrušuje usnesení 20/032. část ii) ze dne 6. 3. 2017.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 27/035 bylo schváleno.
Žádost Bašť se baví 

Předsedající konstatoval, že všichni zastupitelé měli k dispozici žádost spolku Bašť se baví, z.s. o souhlas s podáním žádosti o grant Nadace VIA na realizaci projektu Kudy z nudy na úpravu zbývajícího veřejného prostoru u knihovny v Bašti. Program je v obcích nad 2000 obyvatel určen nestátním neziskovým organizacím, příspěvkovým organizacím nebo účelovým zařízením církví. Obec či město jsou tedy partnerem projektu. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť 
i) schvaluje žádost spolku Bašť se baví, z.s. o souhlas s podáním žádosti o grant Nadace VIA na realizaci projektu Kudy z nudy na úpravu zbývajícího veřejného prostoru u knihovny v Bašti. 
ii) schvaluje partnerství obce v rámci tohoto projektu. 
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 28/035 bylo schváleno.
Parkovací místa v lokalitě Nad Dvorem
Předsedající přítomné informoval, že Bc. Jaroslav Chytil přislíbil vyznačení parkovacích míst v lokalitě Nad Dvorem do 24. 5. 2017.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bašť ukládá starostce obce projednání stanovení místní úpravy spočívající ve vyznačení parkovacích míst v lokalitě Nad Dvorem s DI PČR v termínu do 31. května 2017.
Výsledek hlasování: Pro: 7  Proti: 0  Zdrželi se: 0

Usnesení č. 29/035 bylo schváleno.
Komunikace v lokalitě Nad Dvorem

Ing. Jiří Srbek uvedl, že v souvislosti s koncem záruční doby na komunikace v lokalitě Nad Dvorem by bylo třeba uplatnit záruku na případná poškození.
K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení. 

Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina (přiložena pouze v listinné podobě)
2) Informace o svolání zasedání zastupitelstva obce (přiložena pouze v listinné podobě)
Zapisovatel:
Jiří Staněk, DiS., v.r.
Ověřili:
Mgr. Michaela Jahodová, v.r.  
Věra Lisá, v.r.
Místostarosta:
Jiří Staněk, DiS., v.r.
